
Gracias por haber adquirido Starlyf® Foldable Fan, el 
ventilador portátil con altura ajustable para que 
pueda colocarlo en el suelo y regularlo a la altura 
adecuada para usted, además se pliega a un tamaño 
compacto para fácil almacenamiento.

Por favor lea todas las instrucciones antes de usar el 
producto para poder utilizarlo correctamente.
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1. ADVERTENCIAS
- Lea atentamente estas instrucciones 
hasta el final.
- Este producto no es un juguete. 
Manténgalo fuera del alcance de los 
niños.
- ADVERTENCIA: No apto para meno-
res de 3 años. Pequeñas partes. 
Riesgo de asfixia.
- Revise Starlyf® Foldable Fan antes 
de cada uso para comprobar que no 
esté en mal estado o defectuoso. En 
caso de que esté defectuoso, no lo 
utilice. 
- Antes de empezar a usar Starlyf® 
Foldable Fan, por favor cárguelo 
durante 5 horas.
- Si no utiliza el producto durante un 
tiempo largo prolongado, cárguelo 
totalmente antes de volver a utilizarlo.
- Cuando no esté usando Starlyf® 
Foldable Fan cerciórese de que está 
apagado. Guárdelo a temperatura 
ambiente, preferiblemente en una 
caja o recipiente seco.
- Nunca guarde Starlyf® Foldable Fan 
cerca de una llama o de una fuente de 
calor.
- Mantenga el producto alejado de 
temperaturas menores que 5°C y 
mayores que 45°C.
- Mantenga el producto en un lugar 
seco y ventilado donde la humedad no 
sea superior al 80%.
- La batería recargable de litio NO 
debe extraerse del Starlyf® Foldable 
Fan.
- La batería recargable de litio NO 
debe ser cargada con ningún otro 
producto distinto al Starlyf® Foldable 
Fan.
- No utilice baterías recargables difer-
entes de la que viene en el Starlyf® 
Foldable Fan.
- Nunca se ponga la batería recarga-
ble de litio en la boca. Si se la traga, 
acuda al médico o a un centro local de 
control de envenenamiento.
- IMPORTANTE: Este producto no es 
resistente al agua. Manténgalo aleja-
do de ella o el producto podría ser 
dañado.
- Evite someter el producto a una 
presión excesiva, puesto que podría 
dañarse.
- Este aparato puede ser utilizado por 
niños de 8 años en adelante y perso-
nas con capacidades físicas, sensori-
ales o mentales reducidas o falta de 
experiencia y conocimiento si se les 
ha dado supervisión o instrucciones 
sobre el uso del aparato de manera 
segura y entienden los peligros invo-
lucrados. Los niños no deben jugar 
con el aparato. La limpieza y el man-
tenimiento no deben ser realizados 
por niños sin supervisión.
- No utilice Starlyf® Foldable Fan para 
otros usos distintos a los especifica-
dos en estas instrucciones.

2. EL SET INCLUYE:
1 Starlyf® Foldable Fan
1 Cable cargador USB
1 Batería recargable de litio
1 Manual de instrucciones

3. MODO DE USO:
CARGA:
Antes de empezar a usar Starlyf® Foldable Fan, por 
favor cárguelo durante 5 horas.
Para cargar el ventilador, utilice el cable con conector 
micro USB (incluido).
Una vez conectado al ventilador, la carga empieza de 
forma automática. Durante el proceso de carga, se 
encienden uno o varios indicadores luminosos. El 
ventilador puede usarse mientras se carga. 
Menos de un 39 % de batería: los indicadores 
luminosos 1, 2 y 3 se encienden cíclicamente 
durante la carga.
Entre un 40 y un 69 % de batería: el indicador 
luminoso 1 permanece encendido y los indicadores 
luminosos 2 y 3 parpadean durante el proceso de 
carga.
Entre un 70 y un 99 % de batería: los indicadores 
luminosos 1 y 2 permanecen encendidos y el indica-
dor luminoso 3 parpadea durante el proceso de 
carga.
100 % de batería: los 3 indicadores luminosos 
permanecen encendidos

USO:
Mantenga el botón pulsado durante 2 segundos para 
encender el ventilador. La velocidad 1 (BAJA) será 
seleccionada automáticamente. Cuando hayan 
transcurrido 5 segundos, los indicadores luminosos 
mostrarán el nivel de batería disponible.
Vuelva a pulsar el botón para pasar a la velocidad 2 
(MEDIA). Tras 5 segundos, los indicadores luminosos 
mostrarán el nivel de batería disponible.
Pulse de nuevo el botón para seleccionar la velocidad 
3 (ALTA). Después de 5 segundos, los indicadores 
luminosos mostrarán el nivel de batería disponible.
Vuelva a pulsar el botón para volver a la velocidad 1.
Mantenga pulsado el botón durante 2 segundos para 
apagar el ventilador.

INDICADOR DEL NIVEL DE BATERÍA 
Batería restante: 100-70%: se encienden los indica-
dores luminosos 1, 2 y 3 
Batería restante: 69-40%: se encienden los indica-
dores luminosos 1 y 2; el indicador luminoso 3 
permanece apagado  
Batería restante: 39-10%: se enciende el indicador 
luminoso 1; los indicadores luminosos 2 y 3 perman-
ecen apagados
Batería restante: menos del 10%: el indicador 
luminoso 1 parpadea
El ventilador se apagará automáticamente cuando se 
agote la batería.

1. Puerto micro USB: introduzca el extremo micro 
USB del cable (incluido) en el ventilador y el extremo 
USB del cable en el adaptador de corriente (no 
incluido) para cargar el producto.

2. Una vez cargado, Pulse el botón de desbloqueo 
para poder desplegar el ventilador.

3. Levante el brazo telescópico.

4. Una vez colocado en posición vertical, bloquéelo 
deslizando el dispositivo de bloqueo hacia abajo.

5. Realice los ajustes que desee a 180°.

6. Botón de encendido/apagado indicador luminoso.

7. Extienda el brazo telescópico hasta alcanzar la 
altura deseada.

8. Almacenamiento: retraiga el brazo telescópico (a)  
y deslice hacia arriba el dispositivo de bloqueo (b).

9. Desplace hacia abajo el brazo y el cabezal.

4. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Retire los dos tornillos situados en la parte inferior 
trasera.(10) Elimine el polvo y limpie las palas del 
ventilador. Utilice un paño suave, limpio y seco para 
limpiar el interior del ventilador. La tapa también 
puede limpiarse (no sumerja el ventilador en agua ni 
en ningún otro líquido)(11). 
 
Haga coincidir la tapa con las muescas del ventilador, 
encaje la tapa y fíjela con los tornillos. (12)

5. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
- Batería de Litio
- 5V    2A

6. GARANTÍA DE CALIDAD
Este producto queda cubierto por una garantía contra 
defectos de fabricación sujeta a los plazos de tiempo 
estipulados por la legislación vigente en cada país.
Esta garantía no cubre los daños resultantes de un 
uso inadecuado, uso comercial negligente, desgaste 
anormal, accidentes o manipulación indebida.

ATENCIÓN
COMO DESHACERSE DE MATERIALES
El símbolo de un contenedor sobre ruedas 
tachado indica que Vd. debe informarse y 
seguir las normativas locales de deshecho de 
este tipo de productos 

No se deshaga de este producto de la misma forma 
que lo haría con los residuos generales de su hogar. 
Debe hacerlo según las normativas locales 
correspondientes. Los productos eléctricos y 
electrónicos contienen sustancias peligrosas que 
tienen efectos nefastos sobre el medioambiente o la 
salud humana y deben ser reciclados adecuada-
mente.
 

Thank you for purchasing the Starlyf® Foldable Fan, 
the portable, height-adjustable fan you can place on 
the floor and adjust in height to suit your needs. You 
can also fold it into a compact size for easy storage.

Please read all these instructions to ensure you use 
the product correctly.

CONTENTS:
1. Warnings
2. The Set Contains
3. Instructions for Use
4. Cleaning and Maintenance
5. Technical Specifications
6. Quality Warranty

1. WARNINGS
- Read these instructions completely.
- This product is not a toy. Keep out of 
reach of children.
- WARNING: Not suitable for children 
under three years old. Small parts. 
Choking hazard.
- Check the Starlyf® Foldable Fan 
before each use to ensure it is not 
damaged or defective. Do not use the 
product if it is defective. 
- Before using the Starlyf® Foldable 
Fan, charge it for five hours.
- If you have not used the product for 
a long time, charge it completely 
before using it.
- When the Starlyf® Foldable Fan is 
not in use, make sure it is switched 
OFF. Store in a dry place at room tem-
perature, preferably in a dry box or 
container.
- NEVER store the Starlyf® Foldable 
Fan near a flame or heat source.
- Keep the product away from temper-
atures below 5°C and above 45°C.
- Store in a dry, well-ventilated place 
with less than 80% humidity.
- The rechargeable lithium battery 
SHOULD NOT be removed from the 
Starlyf® Foldable Fan.
- The rechargeable lithium battery 
SHOULD NOT be used in any product 
other than the Starlyf® Foldable Fan.
- Do not use rechargeable batteries 
other than the one that comes with 
the Starlyf® Foldable Fan.
- Never put the rechargeable lithium 
battery in your mouth. If you swallow 
the battery, see a doctor or local 
poison control centre.
- IMPORTANT: This product is not 
water resistant. Keep the product 
away from water to avoid damage.
- Avoid putting too much pressure on 
the product, as this may damage it.
- This product may be used by 
children aged eight and over, by 
people with reduced physical, sensory 
or mental abilities, and by people 
lacking in experience and knowledge 
if they are appropriately supervised or 
given suitable instructions on the safe 
use of the device and understand the 
dangers its use entails. Children 
should not be allowed to play with the 
device. Cleaning and maintenance 
should not be performed by children 
without supervision.
- Do not use the Starlyf® Foldable Fan 
for purposes not specified in these 
instructions.
2. THE SET CONTAINS:
1 Starlyf® Foldable Fan
1 USB charging cable
1 Rechargeable lithium battery
1 Instruction manual

3. INSTRUCTIONS FOR USE:
CHARGING:
Before using the Starlyf® Foldable Fan, charge it for 
five hours.
To charge the fan, insert the micro USB cable 
(included) into the fan.
When the fan is plugged in, charging will start 
automatically. During the charging process, one or 
more indicator lights will come on. The fan can 
operate while charging. 
Less than 39% battery power remaining: the indica-
tor lights will cycle through indicator lights 1, 2 and 3 
while charging.

40-69% battery power remaining: indicator light 1 is 
working and indicator lights 2 and 3 are flashing 
while charging.
70-99% battery power remaining: indicator lights 1 
and 2 are working and indicator light 3 is flashing 
while charging.
Fully charged: all three indicator lights are working.

USE:
Press the ON/OFF button for two seconds to switch 
on the fan. Speed 1 (LOW) will be selected automati-
cally. After five seconds, the indicator lights will 
display the battery power.
Press the button again to choose speed 2 (MEDIUM). 
After five seconds, the indicator lights will display 
the battery power.
Press the button again to choose speed 3 (HIGH). 
After five seconds, the indicator lights will display 
the battery power.
Press the button again to return to speed 1.
Press the ON/OFF button for two seconds to switch 
off the fan.

BATTERY POWER INDICATOR 
Battery power remaining: 70-100%: indicator lights 
1, 2 and 3 are all working. 
Battery power remaining: 40-69%: indicator lights 1 
and 2 are working, indicator 3 is not.  
Battery power remaining: 10-39%: indicator light 1 
is working; indicator lights 2 and 3 are not.
Battery power remaining: less than 10%: indicator 
light 1 is flashing.
The fan will automatically switch off when the 
battery power runs out.

1. Micro USB port: insert the micro USB end of the 
cable (included) into the fan and the USB end into the 
power adapter (not included) to charge the product.
 
2. When the fan is charged, press the unlock button 
to pull up the fan.
 
3. Pull up the telescope arm.

4. When the arm reaches the vertical position, lock it 
by sliding the lock down.

5. The fan position can now be adjusted 180°.

6. ON/OFF button and indicator light.

7. Extend the telescopic arm to the desired height.

8. Storage: retract the telescopic arm (a) and slide up 
the lock (b).

9. Pull the arm and head down.

4. CLEANING AND MAINTENANCE
Remove the two screws holding the cover in 
place(10). Remove any dust and clean the rotor 
blades. Use a dry, soft cloth to clean inside the fan. 
The cover is also washable (do not immerse the fan 
in water or any other liquid)(11). 
 
Align the cover with the fan slots, fit the cover in 
place and reattach it with the screws.(12) 

5. TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Lithium battery
- 5 V     2 A

6. QUALITY WARRANTY
This product is covered by a warranty against manu-
facturing defects subject to the time periods 
stipulated by the legislation in force in each country.
This warranty does not cover damage resulting from 
inadequate use, negligent commercial use, abnor-
mal wear and tear, accidents or improper handling.

Australia & New Zealand only
This product has the benefit of certain Consumer 
Guarantees. These are prescribed by the Australian 
Consumer Law & the New Zealand Consumer 
Guarantees Act 1993 both of which provide protec-
tion for consumers.  There is no express warranty for 
this product in Australia or New Zealand.  The above 
paragraph refers to other countries

CAUTION
DISPOSAL OF MATERIALS
A symbol of a crossed-out wheeled bin 
means you should find out about and follow 
local regulations about disposing of this kind 
of product. 

Do not dispose of this device as you would other 
household waste. Dispose of this product in accord-
ance with the corresponding local regulations. 
Electrical and electronic appliances contain hazard-
ous substances that can have harmful effects on the 
environment and/or human health and should be 
recycled properly.

 

Nous vous remercions de la confiance que vous nous 
avez témoignée en achetant le Starlyf® Foldable Fan, un 
ventilateur portable dont la hauteur est réglable, ce qui 
permet de le poser au sol et de l'ajuster à la hauteur 
voulue, et qui se plie sous une forme compacte pour 
faciliter son stockage.

Avant d'utiliser le produit pour la première fois, 
assurez-vous de lire et de bien comprendre toutes les 
consignes d'utilisation.

SOMMAIRE :
1. Avertissements
2. Contenu
3. Mode d'emploi
4. Nettoyage et entretien
5. Spécifications techniques
6. Garantie

1. AVERTISSEMENTS
- Lisez attentivement ces instructions, du 
début à la fin.
- Ce produit n’est pas un jouet. Con-
servez-le hors de la portée des enfants.
- MISE EN GARDE : ne convient pas aux 
enfants âgés de moins de 3 ans. 
Présence de petites pièces. Risque d'as-
phyxie.
-Vérifiez votre Starlyf® Foldable Fan 
avant chaque utilisation afin de vous 
assurer qu'il n'est pas en mauvais état ou 
défectueux. Ne l'utilisez pas s'il est 
défectueux. 
- Avant de commencer à utiliser le Starly-
f® Foldable Fan, veuillez le charger pen-
dant 5  heures.
- Si le produit est resté inutilisé pendant 
une période prolongée, chargez-le com-
plètement avant de le réutiliser.
- Assurez-vous que le Starlyf® Foldable 
Fan, est éteint lorsque vous ne l'utilisez 
pas. Conservez-le à température ambi-
ante, de préférence dans une boîte ou un 
récipient sec.
- Ne rangez jamais le Starlyf® Foldable 
Fan à proximité d'une flamme ou d'une 
source de chaleur.
- Veillez à ne pas exposer le produit à une 
température inférieure à 5 °C ou 
supérieure à 45 °C.
- Conservez le produit dans un lieu sec et 
bien ventilé dans lequel le taux d'humidi-
té n'est pas supérieur à 80 %.
- La batterie lithium rechargeable NE doit 
PAS être retirée du Starlyf® Foldable Fan.
- La batterie lithium rechargeable NE doit 
PAS être chargée avec un produit autre 
que le Starlyf® Foldable Fan.
- N'utilisez pas de batterie rechargeable 
autre que celle fournie avec le Starlyf® 
Foldable Fan.
- Ne portez jamais la batterie lithium 
rechargeable à la bouche. En cas d'in-
gestion, consultez immédiatement votre 
médecin ou le centre antipoison le plus 
proche.
- IMPORTANT : ce produit n'est pas 
étanche. Tenez-le éloigné devous 
risqueriez de l'endommager.
- Évitez de soumettre le produit à une 
pression excessive. Vous risqueriez de 
l'endommager.
- Cet appareil peut être utilisé par des 
enfants âgés de 8 ans et plus, par des 
personnes dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont limitées ou 
par des personnes dépourvues de 
l'expérience et des connaissances 
nécessaires, à condition que ces utilisa-
teurs soient encadrés ou aient reçu les 
instructions pertinentes pour utiliser le 
produit en toute sécurité et qu'ils com-
prennent les risques que cela implique. 
Les enfants ne doivent pas jouer avec 
l'appareil. Les opérations de nettoyage et 
d'entretien ne doivent pas être effectuées 
par des enfants sans surveillance.
- N'utilisez pas le Starlyf® Foldable Fan à 
d'autres fins que celles spécifiées dans 
cette notice.

2. CONTENU :
1 Starlyf® Foldable Fan
1 câble de recharge USB
1 batterie lithium rechargeable
1 notice d'utilisation

3. MODE D'EMPLOI :
CHARGE :
Avant de commencer à utiliser le STARLYF® FOLDABLE 
FAN, veuillez le charger pendant 5 heures.
Pour charger la pile, utilisez le câble avec connecteur 
USB (fourni).
La pile commence automatiquement à se charger dès 
que vous branchez le câble sur le ventilateur. Un ou 
plusieurs voyants s'allument durant la charge. Le 
ventilateur peut être utilisé pendant que vous chargez la 
pile. 
Moins de 39 % de charge : les voyants 1, 2 et 3 
s'allument cycliquement durant la charge.
De 40 % à 69 % de charge : le voyant 1 reste allumé et 
les voyants 2 et 3 clignotent durant la charge.
De 70 % à 99 % de charge : les voyants 1 et 2 restent 
allumés et le voyant 3 clignote durant la charge.
100 % de charge : les 3 voyants restent allumés.

UTILISATION :
Pour mettre le ventilateur en marche, appuyez pendant 2 
secondes sur le bouton. Le ventilateur démarre automa-
tiquement sur la vitesse 1 (FAIBLE). Au bout de 5 
secondes, les voyants indiquent le niveau de charge de 
la pile.
Pour passer en vitesse 2 (MOYENNE), appuyez à nouveau 
sur le bouton. Au bout de 5 secondes, les voyants 
indiquent le niveau de charge de la pile.
Pour passer en vitesse 3 (ÉLEVÉE), appuyez à nouveau 
sur le bouton. Au bout de 5 secondes, les voyants 
indiquent le niveau de charge de la pile.
Pour repasser en vitesse 1, appuyez à nouveau sur le 
bouton.
Pour éteindre le ventilateur, appuyez pendant 2 secondes 
sur le bouton.

INDICATEUR DE CHARGE DE LA PILE 
Charge restante comprise entre 100 % et 70 % : les 
voyants 1, 2 et 3 s'allument. 
Charge restante comprise entre 69 % et 40 % : les 
voyants 1 et 2 s'allument ; le voyant 3 reste éteint.  
Charge restante comprise entre 39 % et 10 % : le voyant 
1 s'allume ; les voyants 2 et 3 restent éteints.
Charge restante inférieure à 10 % : le voyant 1 clignote.
Le ventilateur s'éteint automatiquement lorsque la pile 
est déchargée.

1. Port micro USB : pour charger le produit. pour charger 
le produit, introduisez l'extrémité micro USB du câble 
(fourni) dans le port du ventilateur et son extrémité USB 
dans celui de l'adaptateur secteur (non fourni).

2. Une fois chargé, appuyez sur le bouton de déverrouil-
lage pour pouvoir déplier le ventilateur.
 
3. Dépliez le bras télescopique.

4. Une fois le bras en position verticale, verrouillez-le en 
faisant glisser le dispositif de verrouillage vers le bas.

5. Effectuez les réglages voulus jusqu'à 180°.

6. Bouton marche/arrêt avec voyant.

7. Déployez le bras télescopique jusqu'à la hauteur 
voulue.

8. Stockage : rétractez le bras télescopique (a), puis 
faites glissez le dispositif de verrouillage (b) vers le haut.

9. Repliez le bras et la tête du ventilateur.

4.NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Retirez les deux vis situées dans le bas, à l'arrière(10). 
Dépoussiérez et nettoyez les pales du ventilateur. 
Nettoyez l'intérieur du ventilateur avec un chiffon doux, 
propre et sec. Vous pouvez également nettoyer le 
couvercle (ne plongez pas le ventilateur dans de l'eau ou 
dans tout autre liquide)(11). 

Placez le couvercle face aux encoches du ventilateur, 
emboîtez le couvercle et fixez-le à l'aide des vis.(12) 

5. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
- Batterie lithium
- 5 V       2 A

6. GARANTIE
Ce produit est couvert par une garantie contre les 
défauts de fabrication, dont la durée dépend de la 
législation en vigueur dans chaque pays.
Cette garantie ne couvre pas les dommages résultant 
d'une utilisation inappropriée, d'une négligence de la 
part du commerçant, d'une usure anormale, d'accidents 
ou d'une mauvaise manipulation.

ATTENTION !
MISE AU REBUT DE L'APPAREIL
Le symbole de la poubelle à roues barrée d’une 
croix  indique que vous devez respecter les 
réglementations locales concernant le recyclage 
de ce type de produit.

 Ne le jetez pas avec les ordures ménagères. Il doit être 
recyclé séparément, conformément aux réglementations 
locales. Les appareils électriques et électroniques 
contiennent des substances nocives pour l'environne-
ment et la santé. Ils doivent être recyclés correctement.

English Español Français

ST
AR

LY
F®

 F
OL

DA
BL

E 
FA

N 
is 

a r
eg

ist
er

ed
 E

U/
CT

M 
tra

de
 m

ar
k. 

Int
er

na
tio

na
l p

ate
nts

 pe
nd

ing
. A

ll i
mi

tat
ion

s w
ill 

be
 pr

os
ec

ute
d.

Made in China/  Fabricado en China/ 
Fabriqué en Chine/ Hergestellt in China/ 

Prodotto in Cina/ Fabricado na China

Imported by Industex S.L.
B08984056

 

121110987654321



Grazie per aver acquistato Starlyf® Foldable 
Fan, il ventilatore portatile ad altezza regolabile 
che è possibile posizionare sul pavimento e 
regolare all'altezza desiderata e che in più si 
piega in dimensioni compatte per poterlo 
riporre facilmente.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte le 
istruzioni al fine di utilizzarlo correttamente.

INDICE:
1. Avvertenze
2. Il set comprende
3. Modo d'uso
4. Pulizia e manutenzione
5. Specifiche tecniche
6. Garanzia di qualità

1. AVVERTENZE
- Leggere attentamente e 
integralmente queste istruzioni.
- Questo prodotto non è un 
giocattolo. Mantenere fuori dalla 
portata dei bambini.
- AVVERTENZA: Non adatto ai 
bambini di età inferiore ai 3 anni. 
Presenza di parti di piccole 
dimensioni. Rischio di asfissia.
- Ispezionare lo Starlyf® Folda-
ble Fan prima di ogni utilizzo 
verificando che non sia danneg-
giato o in cattive condizioni. Non 
usarlo nel caso sia difettoso. 
- Prima di iniziare ad utilizzare lo 
Starlyf® Foldable Fan, ricaricar-
lo per 5 ore.
- In caso di inutilizzo del prodotto 
per un lungo periodo di tempo, 
ricaricarlo completamente prima 
riutilizzarlo.
- Quando non si utilizza lo Starly-
f® Foldable Fan, assicurarsi di 
spegnerlo. Conservarlo a tem-
peratura ambiente, preferibil-
mente in una scatola o un 
contenitore asciutto.
- Non conservare mai lo Starly-
f® Foldable Fan in prossimità di 
fiamme o fonti di calore.
- Mantenere il prodotto lontano 
da temperature inferiori a 5  °C e 
superiori a 45    °C.
- Conservare il prodotto in un 
luogo asciutto e ventilato in cui 
l'umidità non superi l'80%.
- NON rimuovere la batteria al 
litio ricaricabile dallo Starlyf® 
Foldable Fan.
- La batteria al litio ricaricabile 
NON deve essere ricaricata con 
prodotti diversi dallo Starlyf® 
Foldable Fan.
- Non utilizzare batterie ricarica-
bili diverse da quelle fornite con 
lo Starlyf® Foldable Fan.
- Non mettere mai la batteria al 
litio ricaricabile in bocca. In caso 
di ingestione, consultare un 
medico o un centro antiveleni 
locale.
- IMPORTANTE: Questo prodotto 
non è resistente all’acqua. Man-
tenerlo lontano dall’acqua. Il 
prodotto potrebbe danneggiarsi.
- Evitare di sottoporre il prodotto 
a un’eccessiva pressione poiché 
potrebbe danneggiarsi.
- Questo prodotto può essere 
utilizzato da bambini di età 
superiore a 8 anni e da persone 
con ridotte capacità fisiche, 
sensoriali o mentali o con espe-
rienza e conoscenze insufficien-
ti, purché attentamente sorveg-
liati o istruiti su come utilizzare 
in modo sicuro il dispositivo e sui 
pericoli che ciò comporta. I bam-
bini non devono giocare con 
l'apparecchio. Le operazioni di 
pulizia e manutenzione dell’ap-
parecchio non devono essere 
effettuate da bambini senza la 
supervisione di un adulto.
- Non usare lo Starlyf® Foldable 
Fan per usi diversi da quelli 
specificati in queste istruzioni.
2. IL SET COMPRENDE:
1 Starlyf® Foldable Fan
1 cavo caricabatterie USB
1 batteria al litio ricaricabile
1 manuale di istruzioni

3. MODO D'USO:
RICARICA:
Prima di iniziare ad utilizzare lo Starlyf® 
Foldable Fan, ricaricarlo per 5 ore.
Per ricaricare il ventilatore, utilizzare il cavo con 
connettore micro USB (fornito in dotazione).
Una volta collegato al ventilatore, la ricarica si 
avvia automaticamente. Durante il processo di 
ricarica si accendono uno o più indicatori 
luminosi. Il ventilatore può essere utilizzato 
durante la ricarica. 
Meno del 39% di batteria: gli indicatori 1, 2 e 3 
si accendono ciclicamente durante la ricarica.
Tra il 40 e il 69 % di batteria: l’indicatore 
luminoso 1 rimane acceso, mentre gli indicatori 
luminosi 2 e 3 lampeggiano durante il processo 
di ricarica.
Tra il 70 e il 99 % di batteria: gli indicatori 
luminosi 1 e 2 rimangono accesi, mentre 
l’indicatore luminoso 3 lampeggia durante il 
processo di ricarica.
100% di batteria: i 3 indicatori luminosi 
rimangono accesi.

USO:
Tenere premuto il pulsante per 2 secondi per 
accendere il ventilatore. Verrà selezionata 
automaticamente la velocità 1 (BASSA). 
Trascorsi 5 secondi, gli indicatori luminosi 
mostreranno il livello di carica della batteria 
disponibile.
Premere nuovamente il pulsante per passare 
alla velocità 2 (MEDIA). Dopo 5 secondi, gli 
indicatori luminosi indicheranno il livello di 
carica della batteria disponibile.
Premere nuovamente il pulsante per selezion-
are la velocità 3 (ALTA). Dopo 5 secondi, gli 
indicatori luminosi mostreranno il livello di 
carica della batteria disponibile.
Premere nuovamente il pulsante per tornare 
alla velocità 1.
Tenere premuto il pulsante per 2 secondi per 
spegnere il ventilatore.

INDICATORE DEL LIVELLO DI CARICA DELLA 
BATTERIA 
Batteria residua: 100-70%: si accendono gli 
indicatori luminosi 1, 2 e 3. 
Batteria residua: 69-40%: si accendono gli 
indicatori luminosi 1 e 2. L’indicatore luminoso 
3 rimane spento.  
Batteria residua: 39-10%: si accende l’indica-
tore luminoso 1. Gli indicatori luminosi 2 e 3 
rimangono spenti.
Batteria residua: meno del 10%. L’indicatore 
luminoso 1 lampeggia.
Il ventilatore si spegnerà automaticamente una 
volta che la batteria si sarà scaricata.

1. Porta micro USB: per ricaricare il prodotto, 
inserire l'estremità micro USB del cavo (fornito 
in dotazione) nel ventilatore e l'estremità USB 
del cavo nell'adattatore di alimentazione (non 
fornito in dotazione).

2. Una volta ricaricato, premere il pulsante di 
sblocco per aprire il ventilatore.
 
3. Sollevare il braccio telescopico.

4. Una volta in posizione verticale, bloccarlo 
facendo scorrere il dispositivo di blocco verso il 
basso.

5. Regolare a piacimento fino a 180°.

6. Pulsante di accensione/spegnimento 
indicatore luminoso.

7. Estendere il braccio telescopico fino all'altez-
za desiderata.

8. Conservazione del dispositivo: ritrarre il 
braccio telescopico (a) e far scorrere verso l'alto 
il dispositivo di blocco (b).

9. Abbassare il braccio e la testa.

4. PULIZIA E MANUTENZIONE     
Rimuovere le due viti sulla parte posteriore 
inferiore(10). Rimuovere la polvere e pulire le 
pale della ventola. Servirsi di un panno morbido, 
pulito e asciutto per pulire l’interno del ventila-
tore. È possibile pulire anche il coperchio (non 
immergere il ventilatore in acqua o altri 
liquidi)(11). 

Inserire il coperchio in corrispondenza delle 
tacche del ventilatore e fissarlo con le viti. (12)

5. SPECIFICHE TECNICHE
- Batteria al litio
- 5 V        2 A

6.GARANZIA DI QUALITÀ
Questo prodotto è garantito contro ogni difetto 
di fabbricazione per il tempo previsto dalla 
legislazione vigente.
Sono esplicitamente esclusi dalla garanzia i 
danni derivanti da uso improprio, uso commer-
ciale negligente, usura anormale, incidenti o 
manomissioni.

ATTENZIONE
DISMISSIONE E ROTTAMAZIONE 
DELL’APPARECCHIO
Il simbolo di un contenitore di spazzat-
ura su ruote barrato indica che è 
necessario conoscere e rispettare le 
normative e le ordinanze municipali 
specifiche per l’eliminazione di questo 
tipo di prodotti.

 Non disfarsi di questo articolo come se si 
trattasse di un comune residuo domestico. 
Seguire le normative e le ordinanze municipali 
pertinenti. I prodotti elettrici ed elettronici 
contengono sostanze pericolose che hanno 
effetti nocivi sull’ambiente e/o sulla salute 
umana e devono pertanto essere conveniente-
mente riciclati.

Vielen Dank für den Kauf des Starlyf® 
Foldable Fan, des tragbaren, höhenverstell-
baren Ventilators, den Sie auf den Boden stellen 
und auf die für Sie geeignete Höhe einstellen 
können. Außerdem kann er kompakt zusam-
mengeklappt und leicht verstaut werden.

Für eine korrekte Verwendung bitte diese 
Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch 
vollständig durchlesen.

INHALT:
1. Warnhinweise
2. Im Lieferumfang enthalten
3. Anwendung
4. Reinigung und Wartung
5. Technische Daten
6. Qualitätsgarantie

1. WARNHINWEISE
- Lesen Sie diese Anweisungen 
aufmerksam bis zum Ende durch.
- Dieses Produkt ist kein Spiel-
zeug. Von Kindern fernhalten.
- WARNHINWEIS: Nicht für Kinder 
unter 3 Jahren geeignet. Klein-
teile. Erstickungsgefahr.
- Starlyf® Foldable Fan vor jeder 
Nutzung auf Beschädigungen 
oder Mängel untersuchen. Wenn 
Sie Mängel feststellen, das 
Produkt nicht benutzen. 
- Vor der Benutzung des Starlyf® 
Foldable Fan das Gerät 5 Stunden 
lang aufladen.
- Falls Sie das Produkt schon 
länger nicht benutzt haben, vor 
der Benutzung vollständig auflad-
en.
- Wenn Sie Starlyf® Foldable Fan 
nicht benutzen, darauf achten, 
dass das Gerät ausgeschaltet ist. 
Bewahren Sie es bei Zimmertem-
peratur auf, am besten in einem 
Karton oder trockenen Ort.
-     Starlyf® Foldable Fan nie in 
der Nähe einer offenen Flamme 
oder einer Wärmequelle aufbe-
wahren.
- Das Produkt keinen Tempera-
turen von unter 5 °C oder über 45 
°C aussetzen.
- An einem trockenen und gut 
gelüfteten Ort mit einer Feuchtig-
keit von maximal 80 % aufbe-
wahren.
- Der aufladbare Lithium-Akku 
darf NICHT aus dem Starlyf® 
Foldable Fan entnommen 
werden.
- Der aufladbare Lithium-Akku 
darf mit KEINEM anderen Produkt 
als dem Starlyf® Foldable Fan 
aufgeladen werden.
- Keine anderen aufladbaren 
Akkus als den, der im Lieferum-
fang des Starlyf® Foldable Fan 
enthalten ist, verwenden.
- Den aufladbaren Lithium-Akku 
niemals in den Mund nehmen. 
Bei Verschlucken den Arzt 
aufsuchen oder sich an eine 
lokale Giftnotrufzentrale wenden.
- WICHTIG: Das Produkt ist nicht 
wasserfest. Von Wasser fern-
halten. Anderenfalls kann das 
Produkt beschädigt werden.
- Eine zu starke Druckausübung 
auf das Produkt vermeiden, da es 
sonst beschädigt werden könnte.
- Dieses Produkt darf von Kindern 
ab 8 Jahren und Personen mit 
reduzierten körperlichen, 
sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten oder mangelnder 
Erfahrung bzw. mangelnden 
Kenntnissen verwendet werden, 
wenn sie beaufsichtigt oder in 
den sicheren Gebrauch des 
Produkts eingewiesen worden 
sind und die damit einherge-
henden Gefahren verstehen. 
Kinder dürfen nicht mit diesem 
Gerät spielen. Die Reinigung und 
Wartung des Geräts darf nicht 
von Kindern ohne Aufsicht durch-
geführt werden.
- Den Starlyf® Foldable Fan nicht 
für andere als die in dieser Anlei-
tung angegebenen Zwecke 
benutzen.

2. Im Lieferumfang enthalten:
1 Starlyf® Foldable Fan
1 USB-Ladekabel
1 wiederaufladbarer Lithium-Akku
1 Gebrauchsanweisung

3. BENUTZUNG:
LADEN:
Vor der Benutzung des Starlyf® Foldable Fan 
das Gerät 5 Stunden lang aufladen.
Benutzen Sie zum Laden das mitgelieferte 
USB-Kabel.
Nach dem Anschließen an den Ventilator wird 
dieser automatisch geladen. Während des 
Ladevorgangs leuchten eine oder mehrere 
Leuchtanzeigen. Der Ventilator kann während 
des Ladens benutzt werden. 
Weniger als 39 % Batterieladung: Die Leuchtan-
zeigen 1, 2 und 3 leuchten zyklisch während 
des Ladevorgangs.
40 % - 69 % Batterieladung: die Leuchtanzeige 
1 leuchtet und die Leuchtanzeigen 2 und 3 
blinken während des Ladevorgangs.
70 % - 99 % Batterieladung: die Leuchtanzei-
gen 1 und 2 leuchten und die Leuchtanzeige 3 
blinkt während des Ladevorgangs.
100 % Batterieladung: Alle 3 Leuchtanzeigen 
leuchten.

VERWENDUNG:
Halten Sie den Knopf während 2 Sekunden 
gedrückt, um den Ventilator einzuschalten. Die 
Geschwindigkeit 1 (niedrig) wird automatisch 
angewählt. Nach 5 Sekunden zeigen die 
Leuchtanzeigen den Ladezustand der Batterie 
an.
Drücken Sie den Knopf erneut, um die 
Geschwindigkeit 2 (mittel) anzuwählen. Nach 5 
Sekunden zeigen die Leuchtanzeigen den 
Ladezustand der Batterie an.
Drücken Sie den Knopf erneut, um die 
Geschwindigkeit 3 (hoch) anzuwählen. Nach 5 
Sekunden zeigen die Leuchtanzeigen den 
Ladezustand der Batterie an.
Drücken Sie den Knopf erneut, um zur 
Geschwindigkeit 1 zurückzukehren.
Halten Sie den Knopf während 2 Sekunden 
gedrückt, um den Ventilator auszuschalten.

ANZEIGE LADEZUSTAND DER BATTERIE 
Verbleibende Ladung: 100 % - 70 %: Die 
Leuchtanzeigen 1, 2 und 3 leuchten. 
Verbleibende Ladung: 69 % - 40 %: Die 
Leuchtanzeigen 1 und 2 leuchten. Leuchtan-
zeige 3 ist aus.  
Verbleibende Ladung: 39 % - 10 %: Die 
Leuchtanzeige 1 leuchtet. Die Leuchtanzeigen 2 
und 3 sind aus.
Verbleibende Ladung weniger als 10 %: Die 
Leuchtanzeige 1 blinkt.
Der Ventilator schaltet sich automatisch ab, 
wenn die Batterie leer ist.

1. USB-Schnittstelle: Den Micro-USB-Stecker 
des Kabels (mitgeliefert) in den Ventilator und 
den USB-Stecker am anderen Ende des Kabels 
in den Netzadapter (nicht mitgeliefert) stecken, 
um das Gerät zu laden.

2. Nach dem Laden drücken Sie den Entriege-
lungsknopf zum Ausklappen des Ventilators .

3. Heben Sie den Teleskoparm an.

4. In der senkrechten Stellung durch das 
Schieben des Sperrmechanismus nach unten 
fixieren.

5. In die gewünschte Stellung klappen (bis 180° 
Drehung).

6. Ein-/Aus-Taste Leuchtanzeige.

7. Ziehen Sie den Teleskoparm bis zur gewün-
schten Höhe aus.

8. Aufbewahrung: den Teleskoparm (a) zusam-
menschieben und den Sperrmechanismus (b) 
nach oben schieben.

9. Klappen Sie den Kopfteil und den Arm zusam-
men.

4. REINIGUNG UND PFLEGE
Die beiden Schrauben am hinteren, unteren Teil 
herausschrauben (10). Entfernen Sie den Staub 
und reinigen Sie die Ventilatorflügel. Benutzen 
Sie ein weiches, sauberes und trockenes Tuch 
zum Reinigen des Ventilatorinneren. Die 
Abdeckung kann ebenfalls gereinigt werden 
(den Ventilator nicht in Wasser oder eine andere 
Flüssigkeit tauchen)(11). 

Die Abdeckung mit den Einkerbungen des 
Ventilators ausrichten, die Abdeckung einsetzen 
und mit den Schrauben befestigen. (12) 

5. TECHNISCHE DATEN
- Lithium-Akku
- 5 V         2 A

ACHTUNG!
HINWEIS ZUR KORREKTEN MATERI-
ALENTSORGUNG
Das Symbol einer durchgestrichenen 
Abfalltonne auf Rädern weist darauf 
hin, dass Sie sich über die vor Ort 
geltenden Bestimmungen zur 
Entsorgung von

solchen Produkten informieren und diese bei 
der Entsorgung befolgen müssen. Dieses 
Produkt nicht wie normalen Hausmüll entsor-
gen. Bei der Entsorgung müssen die vor Ort 
geltenden Bestimmungen beachtet werden. 
Elektrische und elektronische Produkte 
enthalten gefährliche Substanzen, die äußerst 
schädliche Auswirkungen auf die Umwelt und 
die menschliche Gesundheit haben. Sie müssen 
daher entsprechend aufbereitet werden.

Obrigado por ter adquirido o  Starlyf® Foldable 
Fan, o ventilador portátil com altura ajustável para 
poder colocar no chão e regulá-lo à altura adequa-
da para si; além disso, dobra-se para um tamanho 
compacto para fácil armazenamento.

Para utilizar corretamente o produto, leia todas as 
instruções antes da primeira utilização.

ÍNDICE:
1. Advertências
2. O conjunto inclui
3. Modo de utilização
4. Limpeza e manutenção
5. Características técnicas
6. Garantia de qualidade

1. ADVERTÊNCIAS:
- Leia atentamente estas 
instruções até ao fim.
- Este produto não é um brinquedo. 
Mantenha-o fora do alcance das 
crianças.
- AVISO: Não apto para menores de 
3 anos. Peças pequenas. Risco de 
asfixia.
- Inspecione o Starlyf® Foldable 
Fan antes de cada utilização para 
comprovar que não está em mau 
estado ou defeituoso. Caso esteja 
defeituoso, não o deve utilizar. 
- Antes de começar a utilizar o  
Starlyf® Foldable Fan, deve 
carregá-lo durante 5 horas.
- Se não utilizar o produto durante 
um período prolongado, carregue-o 
totalmente antes de voltar a 
utilizá-lo.
- Quando não estiver a utilizar o 
Starlyf® Foldable Fan, certi-
fique-se de que está desligado. 
Guarde-o à temperatura ambiente, 
de preferência numa caixa ou 
recipiente seco.
- Nunca guarde o Starlyf® Foldable 
Fan próximo de uma chama ou de 
uma fonte de calor.
- Mantenha o produto afastado de 
temperaturas inferiores a 5 ºC e 
superiores a 45 ºC.
- Mantenha o produto num lugar 
seco e ventilado onde a humidade 
não supere 80 %.
- A bateria recarregável de lítio 
NÃO deve ser extraída do Starlyf® 
Foldable Fan.
- A bateria recarregável de lítio 
NÃO deve ser carregada com 
nenhum outro produto diferente do 
Starlyf® Foldable Fan.
- Não utilize baterias recarregáveis 
diferentes da instalada no Starlyf® 
Foldable Fan.
- Nunca coloque a bateria recar-
regável de lítio na boca. Se a engo-
lir, dirija-se ao médico ou a um 
centro local de controlo de 
envenenamento.
- IMPORTANTE: Este produto não é 
resistente à água. Mantenha-o 
afastado dela ou o produto pode 
ficar danificado.
- Evite submeter o produto a uma 
pressão excessiva, pois pode ficar 
danificado.
- Este aparelho pode ser utilizado 
por crianças a partir de 8 anos e 
por pessoas com capacidades 
físicas, sensoriais ou mentais 
diminuídas ou com falta de 
experiência e conhecimentos, 
desde que sejam supervisionadas 
ou instruídas sobre uma utilização 
segura do aparelho e compreen-
dam os riscos associados. As 
crianças não devem brincar com o 
aparelho. A limpeza e a 
manutenção não devem ser efetu-
adas por crianças sem a super-
visão de um adulto.
- Não utilize o Starlyf® Foldable 
Fan em aplicações diferentes das 
especificadas nestas instruções.
2. O CONJUNTO INCLUI:
1 Starlyf® Foldable Fan
1 Cabo carregador USB
1 Bateria recarregável de lítio
1 manual de instruções

3. MODO DE UTILIZAÇÃO:
CARGA:
Antes de começar a utilizar o STARLYF FOLDABLE 
FAN, deve carregá-lo durante 5 horas.

Para carregar o ventilador, utilize o cabo com 
conector micro USB (incluído).
Depois de ligar ao ventilador, começa a carregar 
automaticamente. Durante o processo de carga, 
acendem-se um ou vários indicadores luminosos. O 
ventilador pode ser usado enquanto se carrega. 
Menos de 39% de bateria: os indicadores lumino-
sos 1, 2 e 3 acendem-se ciclicamente durante a 
carga.
Entre 40 e 69 % de bateria: o indicador luminoso 1 
permanece aceso e os indicadores luminosos 2 e 3 
piscam durante o processo de carga.
Entre 70 e 99 % de bateria: os indicadores lumino-
sos 1 e 2 permanecem acesos e o indicador 
luminoso 3 pisca durante o processo de carga.
100 % de bateria: os 3 indicadores luminosos 
permanecem acesos.

UTILIZAÇÃO:
Mantenha o botão premido durante 2 segundos 
para ligar o ventilador. A velocidade 1 (BAIXA) será 
selecionada automaticamente. Quando tiverem 
passado 5 segundos, os indicadores luminosos 
mostrarão o nível de bateria disponível.
Volte a premir o botão para passar à velocidade 2 
(MÉDIA). Quando tiverem passado 5 segundos, os 
indicadores luminosos mostrarão o nível de bateria 
disponível.
Prima de novo o botão para selecionar a velocidade 
3 (ALTA). Quando tiverem passado 5 segundos, os 
indicadores luminosos mostrarão o nível de bateria 
disponível.
Volte a premir o botão para voltar à velocidade 1.
Mantenha o botão premido durante 2 segundos 
para desligar o ventilador.

INDICADOR DO NÍVEL DE BATERIA 
Bateria restante: 100-70%: acendem-se os 
indicadores luminosos 1, 2 e 3 
Bateria restante: 69-40%: acendem-se os 
indicadores luminosos 1 e 2; o indicador luminoso 3 
permanece apagado  
Bateria restante: 39-10%: acende o indicador 
luminoso 1; os indicadores luminosos 2 e 3 
permanecem apagados
Bateria restante: menos de 10%: o indicador 
luminoso 1 pisca
O ventilador apagar-se-á automaticamente quando 
a bateria se gastar.

1. Porta micro USB: introduza a extremidade micro 
USB do cabo (incluído) no ventilador e a extremi-
dade USB do cabo no adaptador de corrente (não 
incluído) para carregar o produto.

2. Depois de carregado, prima o botão de desblo-
queio para poder instalar o ventilador.

3. Levante o braço telescópico.

4. Depois de o colocar em posição vertical, bloque-
ie-o deslizando o dispositivo de bloqueio para baixo.

5. Realize as configurações que pretender até 180°.

6. Botão de ligação/desligamento indicador lumino-
so.

7. Estique o braço telescópico até alcançar a altura 
desejada.

8. Armazenamento: retraia o braço telescópico (a) e 
deslize para cima o dispositivo de bloqueio (b).

9. Desloque o braço para baixo e o cabeçal.

4. LIMPEZA E MANUTENÇÃO
Retire os dois parafusos posicionados na parte 
inferior traseira(10). Elimine o pó e limpe as pás do 
ventilador. Utilize um pano suave, limpo e seco para 
limpar o interior do ventilador. A tampa também 
pode ser limpa (não submerja o ventilador em água 
nem em nenhum outro líquido)(11). 
 
Faça coincidir a tampa com as patilhas do 
ventilador, encaixe a tampa e fixe-a com os parafu-
sos. (12)

5. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
- Bateria de lítio
- 5 V          2 A

6. GARANTIA DE QUALIDADE
Este produto está coberto por uma garantia contra 
defeitos de fabrico sujeita aos prazos estipulados 
pela legislação em vigor em cada país.
Esta garantia não cobre os danos decorrentes dum 
uso inadequado, uso comercial negligente, 
desgaste anormal, acidentes ou manipulação 
indevida.

ATENÇÃO:
COMO ELIMINAR OS MATERIAIS
O símbolo de um contentor sobre rodas 
riscado  indica que se deve informar e 
seguir a legislação local para a eliminação 
deste tipo de produtos. Não elimine este 
produto da mesma forma que os resíduos 
gerais da sua casa. 

A eliminação do produto deve ser realizada de 
acordo com a legislação local aplicável. Os 
produtos elétricos e eletrónicos contêm substân-
cias perigosas com efeitos nefastos sobre o 
ambiente e a saúde humana e, portanto, devem ser 
reciclados adequadamente.

Deutsch Italiano Português
Bedankt voor uw aankoop van de Starlyf Foldable 
Fan, de draagbare ventilator met verstelbare 
hoogte. U kunt hem op de vloer plaatsen en de 
hoogte naar wens aanpassen. Bovendien kunt u 
hem inklappen tot een compact, gemakkelijk op te 
bergen formaat.

Lees voordat u het product gebruikt alle instructies 
om het product op de juiste wijze te kunnen 
gebruiken.

INHOUD:
1. Waarschuwingen
2. De set bestaat uit
3. Gebruiksaanwijzing
4. Reiniging en onderhoud
5. Technische gegevens
6. Kwaliteitsgarantie

1. WAARSCHUWINGEN
- Lees deze instructies aandachtig 
in zijn geheel door.
- Dit product is geen speelgoed. 
Bewaar het buiten het bereik van 
kinderen.
- WAARSCHUWING: niet geschikt 
voor gebruik door kinderen jonger 
dan 3 jaar. Kleine onderdelen. Vers-
tikkingsgevaar.
- Controleer de Starlyf® Foldable 
Fan vóór elk gebruik op defecten en 
kijk of hij in goede staat verkeert. 
Gebruik het apparaat niet wanneer 
het defecten vertoont. 
- Alvorens de STARLYF FOLDABLE 
FAN te gebruiken, dient u deze 5 
uur op te laden.
- Laad het product helemaal op 
voordat u het na lange tijd opnieuw 
gebruikt.
- Schakel de Starlyf® Foldable Fan 
uit wanneer u hem niet gebruikt. 
Bewaar hem op omgevingstemper-
atuur, bij voorkeur in een doos of 
droge houder.
- Bewaar de Starlyf® Foldable Fan 
nooit dicht bij een vlam of warmte-
bron.
- Houd het product uit de buurt van 
plaatsen met temperaturen lager 
dan 5 °C en hoger dan 45 °C.
- Bewaar het product in een droge, 
geventileerde ruimte, met een 
vochtigheidsgraad van ten hoogste 
80%.
- De oplaadbare lithiumbatterij mag 
NIET worden verwijderd uit de Star-
lyf® Foldable Fan.
- De oplaadbare lithiumbatterij mag 
NIET worden opgeladen met een 
ander product dan de Starlyf® 
Foldable Fan.
- Gebruik geen andere oplaadbare 
batterijen dan de bij de Starlyf® 
Foldable Fan meegeleverde batteri-
jen.
- Steek de oplaadbare lithiumbat-
terij NOOIT in de mond. Raadpleeg 
bij inslikken een arts of een plaat-
selijk vergiftigingencentrum.
- BELANGRIJK: Dit product is niet 
waterbestendig. Houd het uit de 
buurt van water, omdat het product 
anders beschadigd kan geraken.
- Druk niet te hard op het product, 
omdat u het anders kunt beschadi-
gen.
- Dit apparaat mag worden 
gebruikt door kinderen ouder dan 8 
jaar en personen met beperkte 
lichamelijke, zintuiglijke of mentale 
vermogens of zonder ervaring of 
kennis, mits zij dat doen onder 
toezicht of de juiste aanwijzingen 
hebben gekregen over een veilig 
gebruik van het apparaat en de 
gevaren begrijpen die dit met zich 
meebrengt. Kinderen mogen niet 
met het apparaat spelen. Kinderen 
mogen de reiniging en het onder-
houd niet zonder toezicht uitvoer-
en.
- Gebruik de Starlyf® Foldable Fan 
niet voor andere toepassingen dan 
die beschreven in deze handleid-
ing.
2. DE SET BESTAAT UIT:
1 Starlyf Foldable Fan
1 USB-oplaadkabel
1 oplaadbare lithiumbatterij
1 gebruikershandleiding

3. GEBRUIKSAANWIJZING:
OPLADEN:
Alvorens de STARLYF FOLDABLE FAN te gebruiken, 
dient u deze 5 uur op te laden.
Gebruik de bijgeleverde kabel met micro-USB-stek-
ker om de ventilator op te laden.
De batterij begint automatisch op te laden zodra de 
ventilator is aangesloten. Tijdens het opladen gaan 
een of meerdere controlelampjes branden. U kunt 
de ventilator gebruiken tijdens het opladen. 
Minder dan 39% batterij: de controlelampjes 1, 2 en 
3 gaan achtereenvolgens branden tijdens het 
opladen.
Tussen 40 en 69% batterij: het controlelampje 1 
blijft branden en controlelampjes 2 en 3 knipperen 
tijdens het opladen.
Tussen 70 en 99% batterij: controlelampjes 1 en 2 
blijven branden en controlelampje 3 knippert tijdens 
het opladen.
100% batterij: de 3 controlelampjes blijven 
branden.

GEBRUIK:
Houd de knop 2 seconden ingedrukt om de ventila-
tor in te schakelen. Het toestel begint automatisch 
te werken op snelheid 1 (LAAG). Na 5 seconden 
geven de controlelampjes de batterijlading aan.
Druk nogmaals op de knop om over te schakelen op 
snelheid 2 (MATIG). Na 5 seconden geven de 
controlelampjes de batterijlading aan.
Druk opnieuw op de knop om over te schakelen op 
snelheid 3 (HOOG). Na 5 seconden geven de 
controlelampjes de batterijlading aan.
Druk weer op de knop om over te schakelen op 
snelheid 1.
Houd de knop 2 seconden ingedrukt om de ventila-
tor uit te schakelen.

CONTROLELAMPJE BATTERIJLADING 
100-70% batterij: de controlelampjes 1, 2 en 3 
branden 
69-40% batterij: de controlelampjes 1 en 2 
branden; controlelampje 3 is uit  
39-10% batterij: alleen controlelampje 1 brandt; 
controlelampjes 2 en 3 zijn uit
Minder dan 10% batterij: controlelampje 1 knippert
Wanneer de batterij leeg is, schakelt de ventilator 
automatisch uit.

1. Micro-USB-ingang: sluit het micro-USB-uiteinde 
van de bijgeleverde kabel aan op de ventilator en 
het USB-uiteinde op een stroomadapter (niet 
bijgeleverd), om het product op te laden.

2. Wanneer het product is opgeladen, drukt u op de 
ontgrendelknop om de ventilator te kunnen 
uitvouwen.
 
3. Til de uitschuifbare arm op.

4. Wanneer de ventilator rechtop staat, blokkeert u 
hem door de vergrendeling naar beneden te schuiv-
en.

5. Zet de ventilator in de gewenste stand, binnen 
een hoek van 180°.

6. Aan-/uitknop met controlelampje.

7. Schuif de arm uit tot op de gewenste hoogte.

8. Opbergen: trek de uitschuifbare arm (a) in en 
schuif de vergrendeling (b) naar boven.

9. Vouw de arm en de ventilatorkop naar beneden.

4. REINIGING EN ONDERHOUD
Verwijder de twee schroeven achteraan aan de 
onderkant(10). Verwijder het stof en maak de 
bladen schoon. Gebruik een droge, zachte, schone 
doek om de binnenkant van de ventilator schoon te 
maken. U kunt ook het rooster schoonmaken. 
Dompel de ventilator niet onder in water of andere 
vloeistoffen(11). 

Zet de groeven in de ventilator en het rooster tegen 
elkaar, breng het rooster weer aan en zet het vast 
met de schroeven. (12)

5. TECHNISCHE SPECIFICATIES
- Lithiumbatterij
- 5 V         2 A

6. KWALITEITSGARANTIE
Voor het product geldt een garantie tegen fabrieks-
fouten gedurende de periode die in de wetgeving 
van elk betreffend land is vastgelegd.
Onder de garantie valt niet de schade die het gevolg 
is van een verkeerd gebruik, nalatig commercieel 
gebruik, abnormale slijtage, ongelukken of onjuiste 
behandeling.

LET OP:
AFVOEREN VAN MATERIALEN
Het symbool van een container op wielen 
met een kruis erdoor geeft aan dat u zich 
dient te informeren over hoe dit soort 
producten volgens de plaatselijke 
voorschriften afgevoerd worden. 

Gooi dit product niet bij het huisvuil weg. U dient dit 
volgens de plaatselijke voorschriften te doen. 
Elektrische en elektronische producten bevatten 
gevaarlijke stoffen die een zeer schadelijk effect op 
het milieu of de menselijke gezondheid hebben en 
dienen op een passende wijze gerecycled te 
worden.
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